
Департамент          

ліцензійного контролю       Голові НКРЕКП 

«___» березня 2025 року       Членам НКРЕКП 

 
Обґрунтування 

до проєкту розпорядження НКРЕКП «Про внесення змін до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, від 24 грудня 2024 року № 326-р»  
 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

постанови НКРЕКП від 26 листопада 2024 року № 2006 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «САНВІН 5» та посвідчень на проведення 

перевірки від 01 листопада 2024 року № 203, від 28 листопада 2024 року № 276 

НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНВІН 5» (код ЄДРПОУ 41107271) (далі – 

ТОВ «САНВІН 5», Товариство) вимог Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1467, та нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, за період діяльності з 02 грудня 2019 року 

по 31 грудня 2023 року, за результатами якої складено Акт планової перевірки 

від 05 грудня 2024 року № 434 та прийнято, зокрема, розпорядження НКРЕКП 

від 24 грудня 2024 року № 326-р (далі – Розпорядження № 326-р). 

Розпорядженням № 326-р ТОВ «САНВІН 5» зобов'язано у термін до 01 квітня 

2024 року забезпечити виконання умов договору ___________________, укладеного з 

ДП «ГАРАНТОВАНИЙ ПОКУПЕЦЬ» про відшкодування частки вартості 

врегулювання небалансу електричної енергії за «зеленим» тарифом, шляхом 

забезпечення розрахунків станом на 31 грудня 2023 року у повному обсязі, про що у 

термін до 20 квітня 2025 року повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві 

та Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів. 

Листом від 12 березня 2025 року № 12/03-25/9 Товариство повідомило НКРЕКП 

та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області про стан виконання 

Розпорядження № 326-р, (мовою документа):  

«… (а) Верховний Суд у справі ___________ зробив висновок, що розрахунок 

частки відшкодування вартості врегулювання небалансу електричної енергії 

Гарантованого покупця за період лютого - вересня 2022 року не може здійснюватися 

за нечинною формулою; а період лютого – вересня 2022 року залишається єдиним 

періодом за який залишається неврегульованим питання відшкодування частки 

вартості врегулювання небалансу електричної енергії; 

(б) справа ______________ знаходиться на розгляді у суді І інстанції - 

Господарському суді м. Києві та розглядається з обов’язковим врахуванням висновку 

Верховного Суду, що розрахунок частки відшкодування вартості врегулювання 

небалансу електричної енергії Гарантованого покупця за період лютого - вересня 

2022 року не може здійснюватися за нечинною формулою; 

(в) Товариство щомісячно письмово повідомляло Гарантованого покупця про 

зауваження до Актів та запитувало інформацію, просило здійснити перерахунок сум, 

що підлягають сплаті, надати оновлені Акти та повідомляло про неможливість 

здійснити оплату частки небалансу; 
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(г) Товариство діяло виключно відповідно до Порядку купівлі гарантованим 

покупцем електричної енергії, виробленої з альтернативних джерел енергії; 

(д) Гарантований покупець має значну заборгованість перед Товариством за 

придбану електроенергію орієнтовно у розмірі _______________ станом на 12 березня 

2025 року, що, робить складним виконання Товариством своїх зобов’язань за 

Договором щодо оплати частки відшкодування вартості врегулювання небалансу 

електричної енергії Гарантованого покупця за спірний період; 

та враховуючи, що Товариству об’єктивно потрібно більше часу для 

врегулювання питання з Гарантованим покупцем щодо відшкодування частки 

вартості врегулювання небалансу, на підставі вищевикладеного та керуючись 

пунктом 10.9 Постанови №428, 

просимо: 

1. Продовжити строк на виконання Розпорядження № № 326-р від 24 грудня 

2024 року «Про усунення порушень ТОВ «Санвін 5» до 1 липня 2025 року чи на більш 

пізню дату».». 
 

З огляду на викладене, враховуючи лист ТОВ «САНВІН 5» від 12 березня 

2025 року № 12/03-25/9 та відповідно до пункту 10.9 Порядку контролю за 

дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, Департамент 

ліцензійного контролю пропонує прийняти розпорядження НКРЕКП «Про 

внесення змін до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24 грудня 2024 року 

№ 326-р», відповідно до якого в абзаці 4 резолютивної частини розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 24 грудня 2024 року № 326-р «Про усунення порушень 

ТОВ «САНВІН 5» слово «квітня» замінити словом «липня». 

 

 

Директор  

Департаменту ліцензійного контролю    Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



  ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про внесення змін до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 24 грудня 2024 року № 326-р 

 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку 

контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 

2018 року № 428, ураховуючи лист ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНВІН 5» від 12 березня 2025 року № 12/03-25/9, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

В абзаці чертвертому резолютивної частини розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, від 26 листопада 2024 року № 296-р «Про усунення 

порушень ТОВ «САНВІН 5» слово «квітня» замінити словом «липня».  

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 

 


